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Questdo 21 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

Calcule a tenséo Vo no circuito ilustrado na figura ao lado.

A 1V
B. 10V.
C. 5w
D. 15V.

Questdo 22 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

Calcule, respectivamente, as correntes Iy, I», e I3 do circuito ilustrado na figura abaixo, respectivamente:

—>15v 1k§ll1 3k§llz 5k§lls
15 mA, 5 mA e 3 mA. !

5mA, 2,5 mA e 3 mA.
10 mA, 5 mA e 15 mA.

55 mA, 5mAe 1 mA.

oOowp

Questdo 23 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

A tenséo de entrada (Vi) do circuito abaixo é senoidal com amplitude Vp e frequéncia igual a 1/2TRC. A partir disso, é correto
afirmar: C

—_—
A. acorrente | estd em fase com a tenséo Vi. !

B. acorrente | esta adiantada em relacéo a tenséo Vi. Vi @ § R
C. acorrente | estd atrasada em relagdo a tenséo Vi.

D. n&o hé& corrente.

N

Questdo 24 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

A tensdo de entrada (Vi) do circuito abaixo é senoidal com amplitude Vp. A tensdo de saida (Vo) esta atrasada em 40° em

relacdo a tensao de entrada (Vi). A partir disso, é correto afirmar: 7 ]
+Z

0 componente Z do circuito € um capacitor. Vi @ Vo ; R
0 componente Z do circuito € um resistor.

0 componente Z do circuito € um indutor.

ndo é possivel determinar o componente Z do circuito.

OCow»
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Questdo 25 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

No circuito abaixo (V) € um voltimetro com impedancia aproximadamente infinita. Qual € ser4 a indicagdo da tensao
apresentada pelo voltimetro?

A @ A
oV. 10k voltimetro 20k

>V —= 10k 20k —
10 1ovV——= = 1oV

20.

oOowp
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Questdo 26 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

No circuito abaixo (A) € um amperimetro com impedancia aproximadamente zero. Qual é a indicagcdo da corrente apresentada
pelo amperimetro?

NV
1k
A, 1mA. +
B. 5mA. 10V—— 1k § QA amperimetro
C. 20mA. '
D. 10 mA.

Questdo 27 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

A figura abaixo mostra a tela de um osciloscopio. O canal 1 (Ch1) esta ajustado em 5 V/div e o canal 2 (Ch2) esta ajustado em
2 V/div. E correto afirmar que a amplitude (valor de pico):

cht 4N EEEZAN

/

\

Ch2

doChlé2VedoCh2é4V.
doChlé5VedoCh2é8V.
doChl1é10VedoCh2é8V.
doChlé5VedoCh2é4V.

ocOowp

Questdo 28 - Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletronica

A figura abaixo mostra a tela de um osciloscopio. A escala de tempo é 0,2 ms. Qual é a frequéncia dos sinais amostrados?

chi—_ | /"\ié AN
/ i\ /]
Cm///l d
A. 1kHz.
B. 100 Hz.
C. 500 Hz.
D. 2kHz.

Questdo 29 - Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletronica

No circuito abaixo os diodos séo de silicio. Considere a tenséo de joelho VT = 0,7 V e a corrente de saturacao reversa igual a

zero. Qual é o valor da corrente |? > =
I
A. 4,6 mA, 1oV —= §1k
B. nula. [
C. 8,6 mA.
D. 10 mA.
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Questdo 30 - Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletronica

No circuito abaixo os diodo séo de silicio. Considere a tensao de joelho VT = 0,7 V e a corrente de saturagdo reversa igual a
zero. Qual é o valor da corrente |?

Bt
A. nula. N
B. 9,3mA. .
C. 5mA. IOV:; I §1k
D. 10 mA.

L

Questdo 31 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

No circuito abaixo os diodos sédo de silicio. Considere a tensao de joelho V1 = 0,7 V e a corrente de saturacao reversa igual a

zero. Quais séo os valores das correntes |4, I, e I3, respectivamente?

N
1

A. 8,6 mA; 0,7 mA; 7,9 mA. +
B. 9,3mA; 8,6 MA; 0,7 mA. 10V —— bly b §1k
C. 8,6 mA; 7,9 mA; 0,7 mA.
D. 0,7 mA; 9,3 mA; 8,6 mA. 11
NN
1k

Questdo 32 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

No circuito abaixo os diodos sédo de silicio. Considere a tensao de joelho V1 = 0,7 V e a corrente de saturacao reversa igual a
zero. A tensdo de entrada (Vi) é senoidal com amplitude Vm = 10 V. Quais sdo os valores das tensdes de pico positivo e
negativo do sinal de saida (Vo), respectivamente?

NN
10 k
A. 5Ve-5V. Vi@ Y A Voglok
B. 9,3Ve-93V.
C. 10Ve-10V.
D.

0,7Ve-0,7V. J_

Questdo 33 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

No circuito abaixo os diodos zener estdo com Vz = 6,2 V. A tensdo de entrada (Vi) € senoidal com amplitude Vm = 10 V. Quais
séo os valores das tensdes de pico positivo e negativo do sinal de saida (Vo), respectivamente?

10k
A 5Ve-5V. .
B. 0,7Ve-07V. y -~
C. 62Ve-62V. I . vOgo
D. 68Ve-68V.

=

Questdo 34 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

No circuito abaixo o diodo é de silicio. Considere a tenséo de joelho V+ = 0,7 V e a corrente de saturagdo reversa igual a zero.
A tensdo de entrada (Vi) é senoidal com amplitude Vm = 10 V. A constante de tempo do circuito t = RC é 100 vezes maior que
o periodo do sinal de entrada. Qual é o valor médio da tenséo de saida (V0)?

||
11
C

A. —-10V.

B. 9,3V. Vi @ N Vo § R
C. -93VW.

D. 10V.
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Questdo 35 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

No circuito abaixo o diodo é de silicio. Considere a tenséo de joelho V+ = 0,7 V e a corrente de saturagdo reversa igual a zero.
A tenséo de entrada (Vi) é senoidal com frequéncia igual a 60 Hz. Vop é o valor de pico do sinal de saida (Vo). Em relagdo ao
sinal de saida (Vo) pode-se afirmar:

B
A. afrequéncia é 120 Hz e o valor médio é 0,318 Vop. Vi @ V"‘g R
B. a frequéncia é 60 Hz e o valor médio é 0,636 Vop.
C. afrequéncia é 60 Hz e o valor médio é 0,318 Vop.
D. afrequéncia é 120 Hz e o valor médio é 0,636 Vop.

L

Questdo 36 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

No circuito abaixo o diodo é de silicio. Considere a tenséo de joelho V1 = 0,7 V e a corrente de saturagdo reversa igual a zero.
A tensao de entrada (Vi) é senoidal com frequéncia igual a 60 Hz. Vop é o valor de pico do sinal de saida (Vo). Em relagdo ao
sinal de saida (Vo) pode-se afirmar:

a frequéncia € 60 Hz e o valor médio é 0,318 Vop.
a frequéncia é 120 Hz e o valor médio é 0,318 Vop.

a frequéncia é 60 Hz e o valor médio é 0,636 Vop. Vi Vo § R
a frequéncia é 120 Hz e o valor médio é 0,636 Vop.

oow>»

Questdo 37 - Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletronica

No circuito ao lado o transistor possui a tenséo Vge = 0,7 V. A é
2k

tensdo Vi € uma onda quadrada com nivel alto de 5,7 V e baixo
de zero V. Considere Vcesar igual a zero V. Qual € o valor de
Rs que garante a operagédo do transistor como chave?

Re 20V —_#
B =100
A. 75kQ.
B. 39 kQ. Vi
C. 68kQ.
D. 56 kQ.

Questdo 38 - Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletronica
No circuito abaixo o transistor possui a tensédo Vge = 0,7 V e B =100. Calcule a corrente Ic e a tensdo Vcg, respectivamente:

A. 15mAell2V.
B. 3mAe6,7V.

C. 2mAe9,7V.

D. 25mAe82V.

Questdo 39 - Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletronica

Assinale a alternativa correta em relacéo ao circuito mostrado ao lado.
R2

configuragcdo base comum e transistor NPN.
configuragdo emissor comum e transistor NPN.
configuragdo emissor comum e transistor PNP.
configuragcdo base comum e transistor PNP.

— Ve

[

Cowx
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Questdo 40 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

Assinale a alternativa correta em relagéo ao circuito mostrado ao lado.

configuragcdo base comum e transistor NPN. R1 R2
configuragcdo base comum e transistor PNP.

configuracdo emissor comum e transistor NPN. . \
configuragdo emissor comum e transistor PNP. —_ VEE Vee —

oow>»

Questdo 41 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

Um filtro com caracteristica passa-baixas possui ganho unitario na faixa de 0 a 6 Hz (frequéncia de corte), com atenuagao de
40 dB por década de frequéncia a partir da frequéncia de corte. Assumindo um sinal de entrada composto por uma
componente em tensdo continua em nivel de 2 V, e uma componente em tensdo alterada de 60 Hz e amplitude de 0,1 V,
pergunta-se qual seria a composic¢ao do sinal de saida do filtro considerando o nivel da componente continua e da amplitude
da componente alternada, respectivamente.

A. 1VeO1lV.

B. 2vVe0,01V.
C. 2Ve0,02V.
D. 1VeO0,01V.

Questdo 42 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

Uma fonte de alimentacdo para circuitos eletrénicos utiliza um transformador abaixador na sua implementacéo. Considerando
um fator de transformacéo de 20, tensdo eficaz de entrada em 220 V e uma poténcia efetiva de 33 VA no secundario, quais
sdo os valores de corrente e tensdo eficazes no secundario do transformador, respectivamente?

A. 1AellVv.
B. 2Ae22V.
C. 3AellV.
D. 3Ae22V.

Questdo 43 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

Em uma magquina de corrente continua com excitagdo independente funcionando como gerador e com uma determinada
rotacdo (constante), se a polaridade da tensd@o (e corrente) da excitagdo for invertida, o que ocorre com a polaridade da
corrente de tensdo da armadura da maquina:

Ambas invertem de polaridade.

Apenas a corrente é invertida.

Apenas a tenséo € invertida.

. N&o h4 inverséo da corrente nem da tenséo.

oOowp

Questdo 44 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

Em sistemas de geracdo de energia elétrica sdo utilizados geradores de corrente alternada objetivando facilitar as etapas de
elevagdo de tensdo em sistemas de transmissdo e de reducdo em sistemas de distribuicdo da energia elétrica gerada.
Considerando um transformador elevador de mesma poténcia efetiva no primario e no secundario, estando os enrolamentos do
primario do trafo ligados as fases do gerador, é correto afirmar que no secundario:

a tenséo é elevada e a corrente também.
apenas a corrente é reduzida.

apenas a tensao é elevada.

a tensdo é elevada e a corrente é reduzida.

oow>»

Questdo 45 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

Em relagcdo ao enunciado da questdo 44, assinalar qual seria o tipo de maquina mais adequada para a geracdo de energia
considerada, utilizando como energia primaria recursos hidricos.

Maquinas sincronas.

Maquinas de corrente continua.
Maquinas assincronas.
Transformadores.

oow>»
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Questdo 46 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

Um circuito digital possui trés entradas binarias (A, B e C) e uma saida (D) implementando a I6gica D = (NOT(A) AND B) OR C.
Em qual combinacao de entradas a saida apresentaria o estado légico “1"?

A. A=1;B=1;C=1
B. A=l;B=1;C=0
C. A=0;B=1;C=1
D. A=0; B=0; C=1

Questdo 47 — Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletrénica

Um Flip-Flop possui uma entrada de dados, uma entrada de clock com transi¢céo positiva e uma saida de dados. Admitindo que
0 estado da saida esteja em baixo (“0”), quando a entrada de clock apresentar uma transicdo de baixo para alto (“1") e a
entrada de dado estiver em nivel alto, qual serd o estado do nivel da saida do Flip-Flop?

Permanece no estado baixo.

Passa para o estado alto e em seguida para baixo novamente.
Depende de uma outra transi¢cdo do estado da entrada de clock.
Muda para o estado alto.

OCow>

Questdo 48 - Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletronica
Memodrias do tipo RAM em um sistema embarcado servem para armazenar:

A. apenas programas temporarios para a unidade processadora.
B. apenas dados temporarios para a unidade processadora.

C. dados e programas tempordrios para a unidade processadora.
D. dados e programas residentes para a unidade processadora.

Questdo 49 - Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletronica
Memoérias do tipo Flash em um sistema embarcado servem para armazenar:

dados e programas residentes para a unidade processadora.
apenas programas temporarios para a unidade processadora.
apenas dados temporarios para a unidade processadora.
dados e programas temporarios para a unidade processadora.

oow>»

Questdo 50 - Conhecimentos Especificos - Técnico em Eletronica
Um sistema embarcado executa o seguinte trecho de programa:

Carrega o acumulador com o dado 11000011;
Realiza a operacéo de negacéo (NOT) do dado;
Realiza a operacéo l6gica OR com 00000010;
Realiza a operag&o de soma com 00000001.

Qual sera o resultado?

A. 00111011.
B. 00111111.
C. o0o0110010.
D. 00010011.
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